

今年青菜价格普遍偏低

有关人士预计,持续高温将致菜价继续下落

□记者 李科学

本报讯 近期,随着鹰城天气屡屡突破30摄氏度高温,青菜价格也持续走低。记者昨日走访了市区部分农贸市场和超市,不少商家表示,与近年同期相比,今年的青菜价格最低。

“菜是真便宜了。”昨日上午,在新华区长青路的李庄菜市场,市

民李先生买了一些土豆、蒜和小白菜,总共11.5元。记者看到,该市场青菜售价每斤(一斤等于500克)大多在一元左右。包菜每斤仅售三四角,茄瓜每斤五六角,小白菜每斤1.2元到1.5元,本地黄瓜、西红柿每斤售价分别为1.3元、1.8元。

在火车站综合市场,商户刘女士告诉记者,今年的菜价是“近年

来最低的”。包菜每斤4角钱,“批的才1角5分”;茄瓜、萝卜、花菜每斤的价格也是几角钱;绿叶菜价格每斤在1元到1.5元之间。在大德源超市曙光街店,花菜、小白菜、生菜、黄瓜售价每斤均为一元出头。工作人员刘女士表示,今年青菜价格与往年同期相比便宜得多,“生菜去年这时候一斤还卖3元多,现在才1.28元;上海青

以前这时候每斤2.98元,现在卖1.98元。”

采访中,不少商户表示,今年菜价便宜或与早到的高温天气有关,气温高更利于青菜生长。“供应量大,菜就便宜。”李庄菜市场一任姓商户说。

魏寨农副产品批发市场管理所所长李强表示,与往年同期相比,今年的青菜价格确实偏低。往

年的这个时候,本地菜还没有大量上市,市场上主要是从郑州、开封等省内周边地市运来的大棚菜,价格相对偏高;而今年天热得比较早,持续高温使得本地郊区绿叶菜提前进入生长旺季并大量上市,取代了大棚菜。本地菜供应量增加,导致价格持续走低。预计随着高温天气持续,菜价还会下落。

关爱留守儿童

“新悦达”送来学习用品

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 “关爱留守儿童,我们也尽一点微薄之力。”昨日上午10点多,平顶山市新悦达汽车销售服务有限公司的相关负责人来到报社,送来了100份爱心礼物(右图上)。这是主办方代留守儿童收到的第一份爱心礼包。

昨日上午,看到晚报刊登的《我市关爱留守儿童“六一”活动启动》的报道后,平顶山市新悦达汽车销售服务有限公司的负责人决定为留守儿童奉献爱心,让留守儿童感受到一份来自社会大家庭的关怀。该公司工作人员购买了文具盒、钢笔字帖、水彩笔、作业本等100份学习用品,并把这些礼物精心装在袋子里,当作节日礼物送给留守儿童。

“留守儿童没有父母的陪伴,内心非常孤单、寂寞,他们更需要社会的关爱。关爱留守儿童,我们不愿落后。希望我们的一份爱心,能够帮助留守儿童更好地学习和生活,让他们开开心心地过一个儿童节。”该公司市场部经理张晓娟说。

如果您有意为留守儿童送温暖,请拨打爱心热线:0375-4973585、4973519、18037580897。

“东风日产”送来乒乓球、跳绳

本报讯 昨日下午,市区东风日产威泰专营店的工作人员专门来到平顶山日报社为留守儿童送来了乒乓球、跳绳各100份的爱心礼包(右图下),他们希望这些爱心礼包可以为孩子们带去温暖和快乐。

据了解,东风日产威泰专营店是市区一家经营了12年的老牌4S店,平时常常组织参与公益活动。“我们基本上每年都会自发组织或者参与一些公益活动。”该4S店市场部负责人韩经理说,留守儿童作为一个特殊群体,家庭中缺乏完整的亲情,得不到父母的关爱,严重地影响了孩子的心理健康发展。通过这次活动,他们愿意尽绵薄之力去关爱留守儿童。

(武秋红 王建党 文/图)



爱心姐姐给孩子吃蛋糕



“星美”邀留守儿童免费看电影

本报讯 “六一”当天,我们想邀请留守儿童免费看电影。”昨日上午,星美国际影城总经理阎红伟对笔者说,留守儿童因为父母外出打工而留守在家,孤单成长,他们需要社会的关

爱。“星美国际影城作为一个有责任感、有爱心的企业,愿意参与到这个公益活动中来,承担一些社会责任,做一些我们力所能及的事情。”阎红伟表示,六一当

天,他们会专门安排播放适合儿童观看的《蓝精灵》、励志片《摔跤吧,爸爸》,还会安排播放一些近期最新的热播大片,力争让孩子们过一个有意义、难忘的六一儿童节。(禄雪铃 王建党)



福利院来了爱唱歌的大姐姐

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 昨日,市社会福利院来了一群爱心姐姐,她们不仅为孩子们送礼物,还带来了美妙的歌声和欢快的舞蹈,提前陪孩子们过了儿童节。

当天上午,平顶山爱乐琴行的音乐老师来到福利院,她们把学生捐赠的十几包童装转赠给福利院,然后带着非洲鼓、尤克里里、摇铃等乐器来到活动室,又唱歌、又跳舞,为孩子们带来一场充满异域风情的演出。这些音乐老师平均年龄不到20岁,青春靓丽,与孩子们深入互动。

演出结束后,党新对非洲鼓产生了兴趣,尝试着拍了起来。李雪平是个爱照相的姑娘,拉着爱心姐姐一起合影。王辰栋的胃口很好,一连吃了三块爱心姐姐们送的小蛋糕。临行前,爱心姐姐们还把非洲鼓、摇铃等乐器送给了孩子。

市社会福利院院长卜松文说,福利院孩子的健康成长离不开社会各界的关怀,希望大家一如既往地关注孤残儿童,为他们成长提供良好环境。

留言板

市民尚先生捡到王成龙的身份证,请失主拨打电话13781875621联系认领。

河南鸿雁国旅

内蒙希拉穆仁草原+库布齐沙漠四日游 特价498元

5月27日,全年仅此一班,一价全含无自费不走夜路,当地3晚住宿。

- 老君洞+太清谷+野人谷纯玩二日游 (每周六发团) 358元
- 老界岭纯玩两日游 (每周六发团) 358元
- 襄阳唐城影视基地+襄阳古城+习家池纯玩二日游 (每周六发团) 398元
- 江西大庐山纯玩四日游 (每周五发团) 680元
- 太行大峡谷+桃花谷+太行天路+王相岩纯玩二日游 (每周六发团) 358元
- 江西三叠泉瀑布,东林大佛,龙宫洞纯玩四日游 (每周五发团) 458元
- 尧山铁花(北京长城打铁花) 自驾门票特价
- 南京+中华恐龙园+东方盐湖城纯玩四日游 (每周五发团) 598元
- 鲁山龙潭峡 自驾门票特价
- 西峡恐龙遗迹园 自驾门票70元

另有更多精品线路欢迎来电咨询 许可证号:L-HEN-CJ00054

地址:建设路人民商场东30米路北 电话:18537500900 0375-3999299 2077188

假日旅行社

黛眉山 高山草原 云顶花园

休闲两日游 地质画廊 黄河大观 338元

世界地质公园 国家水利风景区 国家摄影基地 国家AAAA级景区

地址:中兴路北段粮食局一二三楼 电话:2901555 2908555 13937581968

八里沟天河大瀑布

AAAAA景区特价二日 268元

七峰山楚长城 洛阳野生动物园 特价一日 99元 特价一日 118元

石川七十二潭 海南最美海岸 特价一日 99元 双飞五日 2180元

桂林特惠游 华东五市 双卧六日 1380元 双飞五日 1580元